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Dossier suivi par: CARRILHO CARDOSO Patrick 
Tel: 247 85512 
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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de Législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 10 novembre 2020 

Réf. : 831x15537 

Concerne: Question parlementaire urgente n° 3095 du 4 novembre 2020 de Monsieur le Député Jeff 
Engelen et de Monsieur le Député Fred Keup 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Madame la Ministre de la Famille et 
de l'Intégration, de Monsieur le Ministre de l'Éducation nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse et de la 
soussignée ä la question parlementaire urgente n° 3095 du 4 novembre 2020 de Monsieur le Député Jeff 
Engelen et de Monsieur le Député Fred Keup concernant les "Stations de dépistage de la Covid-19 mobiles". 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Paulette LENERT 
Ministre de la Santé 
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Réponse commune de Madame la Ministre de la Santé, de Madame la Ministre de la Famille et de 
l'Intégration et de Monsieur le Ministre de l'Éducation nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse ä la question 
parlementaire urgente n° 3095 du 4 novembre 2020 de Monsieur le Député Jeff Engelen et de Monsieur le 
Député Fred Keup concernant les "Stations de dépistage de la Covid-19 mobiles". 

Wat d'Schoulen ugeet, gouf de Choix getraff, fir mat Testequippen ze schaffen. Et geet an der Haaptsaach 
drëm, fir d'Kanner an d'Enseignanten aus dem Szenario 1 (1 positive Fall an der Klass, Source d'infection vu 
baussen) direkt an der Schoul kënnen ze testen, wann déi 6 Deeg nom leschte Kontakt mat deem Positiven 
eriwwer sinn. D'Eltere mussen natierlech hiren Accord fir &sen Test ginn, hunn awer och d'Méiglechkeet, 
d'Kand op eegen lnitiativ an engem Labo testen ze loossen. 

Mir hunn den Ament eng Dosen Équippe vun 2 Leit virgesinn, allkéiers ee Professionellen aus dem 
Santésberäich, deen déi néideg Kompetenzen huet fir een Ofstréch ze maachen, an eng Persoun, déi fir den 
administrative Volet responsabel ass. 

Dés Equippe gi vum Educatiounsministère a vum LNS coordinéiert a ginn an d'Gebaier, fir déi Tester ze 
realiséieren. Dat geschitt bannent de Schoulstonnen. 

Aner Beräicher wéi z.B. d'CIPA'en oder Maisons de soins ginn net iwwer den selwechten Dispositif wéi deen 
fir d'Schoulen ofgedeckt. Des Strukturen ginn iwwer den mobilen lnterventiounsdispositif getest deen am 
Kader vum LST zesummen mat der Gesondheetsdirektioun en place gesat gouf. 

Am Kader vun den Aarbechten am LST ass een Plang opgestallt ginn wou ganz genau festgehalen ass wéi eng 
Beräicher bis Enn Mäerz am Kader vun den Interventions mobiles getest sollen ginn. Fir Strukturen wéi 
CIPA'en oder Maisons de soins, gétt et een genauen Planning wéini d'Interventiounsequippen op d'Platz 
kommen fir déi verschidden Strukturen ze testen. Désen Planning kann natierlech jee nodeems adaptéiert 
ginn fir prioritär eventuell Clusteren ze testen wann der optauchen. An sou engem Fall gétt den normalen 
Planning énnerbrach fir en Urgence den Cluster ganz duerch ze testen. 

Des Tester ginn all vun den Laboratoires Reunis duerchgefouert, déi den Zouschlag vun der éffentlecher 
Ausschreiwung vum LST 2 kruten. D'Résidenten aus den verschidden Beräicher an hiren Dokter ginn vun 
Laboratoires Reunis informéiert. D'Resultater vun den Tester ginn och an den System vun der Inspection 
sanitaire gespeist. 
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